

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

全省高质量发展总结表彰大会召开

区委书记狄志强在宁参加会议

本报讯 4月22日,省委、省政府召开全省2018年度高质量发展总结表彰大会。省委书记娄勤俭在会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣高质量发展走在前列的目标定位,以科学完善的综合考核体系推动高质量发展再上新台阶,以党建高质量来保障和推动发展高质量,在决胜高水平全面建成小康社会的关键之年,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

娄勤俭在讲话中充分肯定了全省高质量发展取得的丰硕成果。他指出,过去一年,我们深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以综合考核引导和推动高质量发展,形成了高质量发展走在前列的广泛共识和自觉行动,破解了一批长期积累的难题和发展中不平衡不充分的问题,在宏观环境趋紧的情况下实现了经济社会发展“稳中有进”。

娄勤俭强调,综合考核是进入新时代后,适应江苏发展特点,着眼于解决干部积极性问题,与时俱进作出的一项贯穿全局的关键性、基础性工作。要进一步提高站位、统一思想、增强自觉,深刻认识到,这是贯彻新思想新理念、把高质量发展落到实处的全局性战略性制度安排,是系统谋划推进高质量发展的重要环节,是确保走在前列的激励手段,是力戒形式主义、减轻基层负担的有力举措。

娄勤俭指出,实施综合考核,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣高质量发展走在前列的目标定位,体现时代性、彰显引领性、突出经常性、注重实效性,充分激发自觉、广泛凝聚力量、展现使命担当。要持续优化完善综合考核体系,在内容设置上更加突出发展的质量要求,在方式方法上注重把握规律,在结果运用上更充分地调动积极性,更好引导推动高质量发展。

娄勤俭强调,要以党建高质量来保障和推动发展高质量。各级党委要从树牢“四个意识”、做到“两个维护”的高度,切实强化“抓好党建就是最大政绩”的认识,增强党建“主业”意识,不断改进党建考核工作,确保考出全面从严治党的好成效。要通过综合考核引导好的作风,激励全省上下同心同德、砥砺奋进,推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏。

(下转第二版)

我区举行庆祝金坛解放70周年升国旗仪式



本报讯 4月23日上午,我区在市民中心广场举行庆祝金坛解放70周年升国旗仪式,深切缅怀革命先烈为金坛解放建

立的不朽功勋,进一步继承和弘扬革命先烈为国为民的爱国情怀、不屈不挠的革命斗志、不怕牺牲的英雄气概,为我区跨越发

展、快速崛起汇聚更加强大的精神动力。

区委书记狄志强发表讲话,区委副书记、组织部长刘国新主持活动,王跃中、陈春洪等区四套班子领导,原区四套班子部分领导,区各有关机关部门全体人员,烈属代表,各类先进典型代表,公安干警代表、社会组织代表及学生代表近600人参加活动。

狄志强首先代表区委、区人大、区政府、区政协和全体金坛人民,向为金坛解放而英勇牺牲的革命烈士、浴血奋战的人民解放军指战员表达深切怀念,向为金坛建设和改革事业作出贡献的老前辈、同志们致以崇高敬意,向关心支持金坛发展的朋友们表示衷心感谢。(下转第二版)

天合光能携手鹏辉能源在坛布局锂电池产业

本报讯 4月12日,天合光能股份有限公司(简称“天合光能”)全资子公司天合光能(常州)科技有限公司(简称“天合科技”)与广州鹏辉能源科技股份有限公司(简称“鹏辉能源”)合作签约仪式在我区举行,双方将共同出资设立江苏天辉锂电池有限公司,从事锂离子电池及电池系统的研发、生产和销售。区领导狄志强、董龙庆、周新生出席签约仪式。

天合光能在储能领域已有5年的技术研发和业务发展,现正

在构建一个以数字化技术为基础,包含发电、储能、智慧配电、智慧运维于一体的新的能源体系。推动清洁能源的发展,是鹏辉能源与天合光能共同的愿景。双方将充分发挥各自的优势,将鹏辉能源在电池技术的积累沉淀、天合光能全球用户资源以及两家企业在生产制造上的经验相结合,打造出有国际竞争力的产品,为全球新能源发展提供优质的解决方案。

江苏天辉锂电池有限公司的成立是天合光能在储能领域

的里程碑事件,也是天合光能在发展智慧能源领域业务征程上的关键一步。区委书记狄志强表示,金坛作为长三角新能源产业链最完整的地区之一,拥有大量的优秀企业,具有良好的营商环境。天合光能和鹏辉能源都是新能源行业的领先企业,双方携手落户金坛,共同做一件代表未来的事情很有意义,也一定很有发展前景。希望天合光能与鹏辉能源通力合作,打造高质量、专业化的产品,共同开拓锂电池的新未来。孙培

编者按:70年前的4月24日,金坛宣告解放,这是一个值得历史铭记永久的伟大时刻。从此,金坛的历史翻开了新的一页,迎来了人民当家做主的新纪元。为回顾历史、展望未来,金坛广电全媒体组成联合采访组,采访了部分金坛解放的亲历者,并查阅了大量史料。从本期起,本报将先后以“解放故事”、“政权建立”、“新貌成就”、“传承”为主题,连续推出“庆祝金坛解放70周年”系列报道,以此向金坛解放70周年献礼。

我记忆中金坛解放的这一天

本报记者 陈玉婷

1949年4月21日子夜,在“打过长江去,解放全中国”的号令下,中国人民解放军百万雄师横渡长江。

4月23日深夜,中国人民解放军第三野战军第二十军六十师一七八团冒雨行军,当部队越过里庄桥进入金坛地界时,与敌交警五总队和苏保七团遭遇,战斗十多分钟,俘敌300余人,余敌乘黑逃窜。24日凌晨2时,一七八团从丹阳门和北门进入金坛城内,金坛宣告解放。

孙培生:“解放军比想象中和蔼可亲”

70年前,时年18岁的孙培生是天复中学的学生。4月23日,孙培生去找在老鸭塘附近米厂做账房先生的父亲,在路



孙培生老人讲述记忆中金坛解放那天的经历和感受

上他看到有十多个国民党军人行色匆匆,往南边顾龙山方向奔走。

“那时心情就开始紧张了,之前听到一些传言说解放军要打来了”,孙培生那时听了一些国民党恶意散布的谣言误以为解放军不是好人。当天晚上,远处隐约传来枪声,孙培生一家都很害怕,用桌子死死堵住门口,又把棉被搭在桌子上以防枪弹。到凌晨枪声停了,不久后有整齐有力的脚步声从家门口经过,解放军进城了。

“那时候虽然害怕,但也很好奇”,待天蒙蒙亮,孙培生就透过门缝往外看,他看到有解放军就在街道两旁,倚墙靠树,抱枪休整。

看到解放军为了不惊动老百姓就在路边休息,孙培生壮

着胆子打开家门,走到解放军中间,“他们都很友善地对我笑,有的还唱起了红歌,特别和蔼可亲,我就知道他们肯定不是坏人。”

李俊杰:“开始以为是国民党冒充解放军敲门”

70年前的4月24日是周末,正在金坛师范学校读二年级的李俊杰没有下乡回家。因为害怕国民党强抓壮丁,学校

老师将留校的40余名学生集合到一起,并用课桌堵住了学校大门。

早上四五点钟,有人敲校门,称自己是解放军,“我们当时都不相信,猜想是国民党冒充的”,李俊杰告诉记者,当时他们还觉得奇怪,如果真是国民党多次敲门不开,肯定会骂骂咧咧,说不定还会强行破门。

直到三小时后,学校的一名校工在门外告诉师生,金坛解放了,校门口真的是解放军。校门打开后,等待多时的解放军一点不恼,和颜悦色地向师生宣传三大纪律八项注意,并动员大家在中共金坛县委成立后积极报名参加工作。

李俊杰走出校门在街上看到,到处都是奔走相告、欢欣鼓舞、十分热闹。因为一七八团接上级命令,要立刻出发向溧阳方向追歼逃敌,所以群众对解放军既是欢迎又是欢送。

(下转第二版)

礼赞新中国 奋进新时代

庆祝金坛解放70周年特别报道